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NOTULEN ALGEMENE LEDENVERGADERING van 24 juni 2021 
Locatie: Johannes Hoeve, Oostdorperweg 208 te Wassenaar 

 
 
 

1. Opening 

De voorzitter opent de vergadering om 20.10 uur en heet de aanwezigen welkom. Agnes von 
Balluseck, Hennie Wouwenaar, Mariëlle de Rooy en Miranda Heemskerk hebben zich afgemeld 
voor deze vergadering.  

 

2. Mededelingen en ingekomen stukken 

Er zijn geen mededelingen en ingekomen stukken. De voorzitter reikt nieuwe stukken uit van de 
begroting en het verslag van de penningmeester. In de met de agenda verzonden stukken zaten 
wat onjuistheden. 

 

3. Vaststellen notulen algemene ledenvergadering van 12 maart 2020 (zie www.koningin-
emma.nl) 

De aanwezigen zijn akkoord met de notulen. 

 

4. Jaarverslagen:  

• Verslag secretaris over het jaar 2020 

De secretaris leest het verslag voor.  

• Verslag penningmeester over het jaar 2020 

- In de nieuwe stukken komt de balans uit op € 851,62 positief (in plaats van een verlies 
van € 2.579,05).  

- Nog niet alle lessen zijn verwerkt in het overzicht van de instructeurs. In verband met 
onvoldoende animo is het aantal lessen teruggebracht van tweemaal naar eenmaal 
per week.  

- De bijdragen voor de advertenties zijn pas in oktober 2020 geïnd. 

- Hoge uitgaven zijn te verklaren door leges en architect kosten ter voorbereiding op 
toestemming voor de nieuw in te richten rijbak op de locatie dr. Mansveltkade.  
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5. Verslag van de kascommissie en installatie nieuwe kascontrolecommissie 2021 

De kascommissie heeft de kas gecontroleerd. De leden zijn akkoord met het verslag. 

Een lid mag slechts 2 jaar lid zijn van de kascontrolecommissie. Liza Lelieveld wordt opgevolgd 
door Miranda Heemskerk. Dominique de Gast is bereid als 2e lid van de commissie aan te treden. 

 

6. Goedkeuring Jaarrekening 2020 en decharge bestuur over 2020 

De leden zijn akkoord met de jaarrekening 2020 en verleent het bestuur decharge over 2020. 

 

7. Goedkeuring begroting 2021 

De begroting is aangepast.  

- De contributies bedragen € 2.750,--. De lessen zijn gehalveerd en zijn in verband met 
de coronamaatregelen pas 8 april begonnen. Resultaat is minus 1/3e van de raming. 

- De voorzitter hoopt dat de realisatie van de nieuwe locatie meer nieuwe leden 
genereert. Hij memoreert dat de oorzaken van de terugloop in leden komt door het 
verlies van de Akker, de negatieve inbreng van een aantal inmiddels oud-Emmaleden 
en de coronamaatregelen. Els Bos vult aan dat ook Rijvereniging Rijnland negatief 
communiceert over Koningin Emma aan (oud)leden van onze vereniging.  

Peter Baauw is van mening dat het zaak is niet in te gaan op deze negativiteit maar 
actie te ondernemen. Er zijn genoeg andere locaties te bedenken om alvast 
activiteiten te organiseren, bijvoorbeeld in Moordrecht. Ook Hennie Wouwenaar 
heeft haar eigen locatie aangeboden. Daarnaast is de locatie van Mary Biersteker een 
mogelijke optie, of de locatie Van de Marel.  

De voorzitter meldt dat er ook nog een gesprek met De Friezen Hendrikse zal 
plaatsvinden (Bellesteyn, Wassenaar).  

Het organiseren van meer clinics en clusters (eventueel samen met een andere 
vereniging) is van groot belang om het bestaansrecht van de vereniging te 
waarborgen. Hierbij kunnen we voordeel bieden aan onze leden door kortingen te 
geven. Peter Baauw vult aan, dat het van belang is om als bestuur een visie te 
ontwikkelen en een plan van aanpak, en dit snel te communiceren.   

Voor het organiseren van activiteiten is circa € 2.000,-- beschikbaar. Te denken valt 
aan een dressuurclinic van Patrick van der Meer, grondwerk door Jessica de Mooij en 
een oefencross op Santhorst in juli. Els Bos kan deze eventueel organiseren in 
samenwerking met Kees de Jong. En eenmaal per maand een springles voor de 
lessende leden.  
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Van belang is snel data in te plannen en deze op Facebook te plaatsen. Facebook is 
het beste medium om te communiceren richting de leden, anders dan de website. 
Deze is verouderd en er worden geen/te weinig nieuwberichten geplaatst.  

 

8. Vaststelling contributie 2021 

De leden gaan akkoord met het voorstel de contributie van 2020 te handhaven.  

De teruggave aan lessende leden in verband met het niet kunnen lessen is nog niet gerealiseerd. 
De voorzitter neemt dit op met de penningmeester.  

 

9. Stand van zaken en besluit inzake dr. Mansveltkade 

De voorzitter heeft afgelopen maandag de stukken van het hoger beroep ontvangen. Hij hoopt 
dat behandeling in september plaatsvindt. Als de rechtbank de gemeente in het gelijk stelt in de 
bezwarenprocedure, bestaat de kans dat de bewoners nog in beroep gaan bij de Raad van State.  

De eerste week van juli is de uitspraak van de gemeente over een subsidie van € 32.000,-- voor 
het plaatsen van de rijbak. Dat is 2/3e van het benodigde bedrag. Daarnaast is subsidie van fonds 
1818 een optie. In de 2e week van juli vindt de Raadsvergadering plaats. Als de subsidie niet 
verleend wordt, is dit het einde van de locatie dr. Mansveltkade als optie. 

Wellicht is het verkennen van mogelijkheden bij Duindigt een optie. Duindigt heeft een nieuwe 
investeerder, Gerard Hermans. Er zijn plannen voor woningen en een hippisch centrum op het 
terrein. Er komt nog een gesprek met iemand van Duindigt die de dagelijkse gang van zaken gaat 
regelen. Tip van Peter is om dit vanuit de gemeente in te steken en Inge Zweerts mee te nemen 
naar dit gesprek. 

Ook een idee is, Duindigt als locatie voor de SGW te verkennen nu Vlietlanden niet meer 
beschikbaar is.  

De voorzitter kan voorstellen om alvast op hun terrein activiteiten te organiseren (bijvoorbeeld 
een oefencross). Hij kan eventueel samen met Inge Zweerts de Jonge van de Gemeente 
Wassenaar in gesprek gaan met de investeerder/organisator van de locatie Duindigt. Eventing en 
endurance staan waarschijnlijk al in het programma. 

Het gesprek met de Zuid-Hollandsche Jachtvereniging (ZHJV) is ook een mogelijkheid. De 
voorzitter stelt voor dat hij met de heer Smit gaat praten. Dit terrein is nodig voor de dressuur- 
en springringen voor de SGW. 

 

10. Benoeming nieuwe bestuursleden en leden activiteitencommissie 

Drie leden treden af, Corine Duivenvoorden, John Paul Didden en Martine l’Ami.  

John Paul Didden en Martine l’Ami stellen zich herkiesbaar.  
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De leden gaan hiermee akkoord. 

 

11. Rondvraag  

- Peter Baauw vraagt naar de stand van zaken Ruiteravond. Deze zal waarschijnlijk in de 2e 
week van januari plaatsvinden. Reservering van het Adelbert kan pas als de data van de open 
dagen bekend zijn (na de zomervakantie). De toneelgroep is al gevraagd om alles op te 
starten. De secretaris checkt of er nog jubilarissen zijn. 

- De website is wat mager. Er moeten meer nieuwtjes op geplaatst worden, bijvoorbeeld wat 
er gebeurt bij de leden, welke activiteiten er zijn. Dit opnemen met de activiteitencommissie 
die ingesteld moet worden. Te denken valt aan Liza Lelieveld en Annelet Troch. Die hebben 
aangeboden om mee te denken.  

Voorstel is ook één hard copy Praatpaard te maken aan het einde van het jaar.  

- Els Bos stelt voor een Gooise bingo te organiseren in september (op een vrijdagavond, vanaf 
19.00/20.00 uur) voor de leden op Santhorst. Margriet van Santen is enthousiast en wil 
meewerken. Te winnen zijn paardencadeaus, daarvoor zijn sponsoren nodig (onder andere 
De Bles, Epplejeck, Pas de Deux). De bingokaarten kunnen online gekocht worden.  

- Els Bos geeft aan, nog steeds niet de jaaropgave ontvangen te hebben van de 
penningmeester. De voorzitter neemt dit op met Agnes, die het penningmeesterschap weer 
deels op zich wil nemen.  

- De voorzitter heeft een gesprek gehad met Kees de Jong. Het materiaal voor de SGW moet 
elders geplaatst worden. Mogelijke locaties zijn deels bij Els Bos, deels bij Peter Baauw, deels 
bij Martine l’Ami.  

- De voorzitter heeft een gesprek gehad met de Militaire Rijvereniging, afdeling Haaglanden. 
Zij willen Koningin Emma helpen met het organiseren van activiteiten. Zij hebben niet 
allemaal een eigen paard. Hun locatie is het Hippisch Centrum Nootdorp.  

- Nagedacht moet worden over een passend afscheid van Ton Spaan, die na 20 jaar 
terugtreedt als voorzitter van de SGW. Nog niet bekend is, op welke datum hij precies 
aftreedt. De voorzitter zal contact opnemen met Kees de Jong, hij is voorlopig de opvolger 
van Ton Spaan. We wachten op een officieel moment voor zijn afscheid. Er wordt ook een 
afscheidswedstrijd bij de Blesruiters georganiseerd. 

- Terrein Vlietlanden: wellicht kan er nog wel een oefencross georganiseerd worden voor de B 
en de L. Bart Carpentier, de exploiteur, staat hier positief tegenover. 

 

12. Sluiting 

De voorzitter dankt de aanwezigen en sluit de vergadering om 21.52 uur. 


